BERG

NHCTpYyKLMA NO YCTAaHOBKE

Changan CS 55 Plus
(2022-)
Apt.: F.6111.001

Tvin wapa - «A»

4
_' D=7,4kN

1500 kg 75 kg

3

D (kN)= MAX kg X MAXkS o 0,00981 ?Zhoazr;?)an CS 55 Plus ? W




Ncnosib3yeMblif UHCTPYMEHT:

S-10;
S-13;
S-19;

28

10




n x1 | banka # y/
E x1 | KpoHwTeiH nesbii ‘I’
B x1 | KpoHWTeNH npaBbliii
n x1 | KpoHwTenH 6okoBon 1
l'
E x1 | KpoHwTenH 6okoson 2
\
ﬂ x1 | TlpocTaBka neBas
x1 | Mpocraska npasas
B X2 | MNpocTtaBka ‘
=
ﬂ X2 | 3aknagHas 1 /g_az/b
m X2 | 3aknagHas 2 M
m x1 | KpoHwrTeiin noa posetky “
8| < [ o -
FE] [ x4 | M8x30 00—
Y | x4 | M10x1,25x35 U—
BB | x2 | M12x1,25x35 O—
m X2 | M12x1,25x45 @Q
x2 | M12x90 @Q
BB | x4 | m12x1,25 =
[ | x| veen =




2 10 yBen.

2 10

2 12 yBen.

2 12

x4 | & 8

X2

X2

x10| &2 12

X2

x8




OTKPpbITb 3arnywKu (poHapen U BbIKPYTUTb BUHTbI 3aiHEr0 JIeBOro u npasoro ¢oHaps, nocne
BbIKPYTUTb BUHTbI KpensieHus 6amnepa.

AleMOHTMpOBaTb 3aAHue (poHapU, NoC/Ie OTCOEAUHUTb pa3beMbl (hOHapen.




Mocne cHaATMA 3aaHUX PoHapein OTKPYTUTb 60Tl KpensieHus 6amnepa c 1eBoi U NPaBO CTOPOHbI
aBToOMOb6MNA.

e
- = “ _— = . '_’\-“; e, :
A ‘s,m\ﬂm =

e

OTKpYTUTb HWXXHUE 60nTbl KpensieHna 6amMmnepa




OeMoHTMpOBaTb 60KOBYIO HaK/IaAKy M BbIKPYTUTb BUHTbI KpensieHust 6amnepa. C opyroi CTopoHbl
aHanoruuHo. NMocne aeMoHTUpOBaTh 6amMnep




J CHANGAN +7 l343] 385 55 25
o

OTCoeaAMHUTb TOUKMU KpenJieH! NPOBOAKN U OTKPYTUTb raiikyu KpensieHus yCunuTens.




AeMoHTUpOBaTb 60KOBble HakMaAKK, BbIKPYTUB 60/1Tbl C NPaBoOii U 1I€BOI CTOPOHDI.




YcTtaHOBUTb 3aknagHble 1 (9) n 3aknagHbie 2 (10) B oTBEpCTUA B 3aAHei NaHenun C NpaBoM U 1eBO
CTOPOHDbI.




6ontoB 10x1,25x35 (14), 6onToB 12x1,25x35 (15), wan6 10 ysen. (21), wainb 10 npyrkuH. (22),
wanb 12 ysen. (24) n wanb 12 npykmH. (25).

YCcTaHOBUTb KPOHLUTEMH NieBbii (2) BMecTe ¢ npocTaBka sieBas (6) Ha 3aAHIOI0 NaHenb
aBToMo6Mns ¢ nomowbro 6ontoB 8x30 (13), wanb 8 ysen. (19) n wanb 8 npyxxmHHbix (20) .




YCTaHOBUTb KPOHLITENH NpaBbii (3) BMecTe ¢ npocTaBKa npasas (7) Ha 3aAHIOI0 NaHesb
aBToMo6unsa c nomowbio 6ontoB 8x30 (13), waib 8 ysen. (19) m wai6 8 npy)knHHbix (20) .

K yCTaHOBneHHbIM KpOHmTeMHaM 3aernuTb 6an|<y (1) c nomouwbio 60n'roa M12x1 25x45
(16), raek M12x1,25 (18), waib 12 (23) n wanb 12 npyxmHHbIx (25). Nocne ycraHOBUTDL
ycunurtenb.




3aTaHyTb BCce pe3bb0oBble coeAuHEHUSA, CHauaa 3aTaHYTb 6aNKy C KpOHLWITEHHAMM, 3aTEM K 3agHen
naHenum v NoH>xepoHaM. MoMeHTbI 3aTsikku: M8=25 HM, M10=47 Hm, M12=81 HMm.

CaenaTb noapes LeHTpasbHOro KpensieHus 6aMnepa corsacHo cxeme.




= . i £ '.; " 1 l ‘.. -"‘2-1 . "‘\*\J, "-‘ 5 :4 -
Cnenatb nogpes 60K0BbIX HaK/1AaAOK corslacHo cxeme. Mocne YCTQHOBUTDb 6aMnep B 06paTHOﬁ
nocsieqoBaTes/ibHOCTMU.

YCcTaHOBUTb KPOHLUTENH nopa po3eTKy (11) n kprok (12) npn noMowm npocraBok (8)
M12x90 (17), waib6 12 npyxmMHHbIX (25), wainb 12 (23) n raek M12x1,25 (18).




cERe

3aTsAHYTb Bce pe3bboBble coeAnHeHUsi. MOMeHTbI 3aTsHkKku: M12=81 Hm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15

